

БАШНЯ СТРАЖИ

Вестник Присутствия Христа

"СТОРОЖ! СКОЛЬКО НОЧИ?

Приближается Утро и еще Ночь". Исаии 21:12

The Watch Tower and Herald of Christ's Presence
Bashnia Strazhy (Russian Edition) Monthly

VOL. III.

№ 10

Октябрь (October)

1931

ОГЛАШЕНИЕ

ДОВЕРИЕ ОСТАТКА

147

Испытание

148

Бдите и молитесь

152

ОВЦЫ И КОЗЛЫ

154

Овцы

155

Суд

156

ГЕНЕРАЛИТЕТНЫЙ ПОСЛАНИК

157

СВИДЕТЕЛЬСТВО

На земле увидите пародов и недоброжелателей восшущих (верговинное, недовольное) и взыщите; змеи будут изнывать от страха и сидания бедствий, грядущих за всеменное (за срока) весенних поколеблются. Когда вы увидите то сбывающееся, знайте, что близко Царствие Божие. Восхваляйте и похвалите головы ваши, потому что приближается избавление ваше." — Луки 21:25-31. Матфея 24:34. Марка 13:23.

ЭТОТ ЖУРНАЛ И ЕГО СВЯЩЕННАЯ МИССИЯ

БАШНЯ СТРАЖИ, Russian Monthly

published by

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY
117 Adams St., Brooklyn, N. Y., U. S. A.

ЭТОТ журнал издается для вспомоществования народу греко-христианскому наименію Иеговы. Этот журнал снабжает систематическое Библейское исследование в которых бы весь его читатель мог бы регулярно заниматься. Он дает свидетельства относительно посвящений странствующими чтецами, называемыми: "пилатами" Библейских классов; он сообщает о конвенциях и дает доказательства о них. Он сообщает о радиопрограммах и печатает соответствующая Библейская наставления через радиопространение.

Этот журнал строго придерживается Библии как к Боголетворенному лицу иконе. Он стоит твердо на почве Великой Искупительной Жертвы, как на фундаментальное въроучение, которому все остальные въроучения приравниваются. Он свободен от партий, сект и человеческих въроисповѣданій. Он не придерживается догматической точки зрения, но полно въроу приглашает к тщательному исследованию его содержание за свѣтъ непогрѣшимаго Божиаго слова. Этот журнал не ведется в скрытии и страницы его не открыты для самозваных членов.

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ПОУЧАЕТ НАС ЯСНО:

ЧТО ИЕГОВА один есть только истинный Бог, Творец неба и земли, и Он от вѣка до вѣка: что Логос был началом Еса создания: что Логос есть человекъ; что Он нынѣ является Господом Христом во славѣ, облеченный възвѣщеніемъ властию на небѣ и на землѣ.

ЧТО БОГ сотворил землю для человека; что Он создал совершенного человека для земли и поубѣдила его на землю; что человекъ самовольно осудился Божиим закономъ за что и был осужден к смерти; что вслѣдствие сбѣженія Адамова все люди рождаются грѣшниками без права на жизнь.

ЧТО ИСУС был сотворенъ человѣческим существомъ, чтобы Он могъ бы стать Избавителемъ че-льда; что Он отдалъ свою жизнь в жертву за человека, и възвѣшилъ создалъ искупительную цѣну; что Иисус воскрес из мертвыхъ Божественен, вознесся на небо, и представилъ цѣнность Божего человѣческаго жертвоприношенія, как искупительную цѣну за человека.

ЧТО ЧРЕЗЬ МНОГІЕ ВѢКА Богъ позывалъ черезъ Христа из среды людей членовъ Его Церкви, которые соглашаютъ тѣло Христово; что зачатъ первымъ есть съзывъ на столахъ Господа Иисуса Христа, во употреблении Его, съзывъ, чтобы о именіи и възвѣщеніяхъ Иеговы Бога, и наконецъ быть прославленной со Христомъ во Его небесномъ царствѣ; что Христосъ: Глава възьмѣ, образуетъ "сточія Аврамово" чрезъ которое все роды земли будутъ благословлены.

ЧТО МИР ОКОНЧИЛСЯ: что Господь Иисусъ возвратился въ миръ присутствуемъ; что Иегова поставила Христа Иисуса на Свѣтъ престолъ и именъ повелѣваетъ всемъ народамъ и племенамъ, чтобъ они слушались и повиновались Ему.

ЧТО НЫНЪ ВЕЛИКАЯ ЗАДАЧА пред всемъ тварью есть: опровергніе слова Иеговы и Его имени, и что это пренчущество и обязанность великаго истиннаго христианства свидѣтельствовать о Иисусѣ Христѣ, и возвѣстить, что парство небесное настанетъ. Эта вѣсть о царствѣ должна быть проповѣдуема.

ПОДПИСКА на год в Соединенныхъ Штатахъ \$1.00. В Канадѣ и в прочихъ странахъ \$1.50. Деньги можно посыпать черезъ Экспресс Почту или Банкъ. Изъ другихъ странъ черезъ Иностранное Почтовое Отдѣленіе только. Отдельный экземпляр журнала 10 ¢.

(Этотъ журналъ переводится и издается во многихъ языкахъ.)

ДЛЯ БѢДНЫХЪ: братья и сестры, тѣ кто желаютъ читать "Башни Стражи", но не въ состояніи уплатить посылку, то уведомите насъ об этомъ и мы будемъ высыпать вамъ этотъ журналъ совершенно бесплатно.

ВНИМАНИЕ ДЛЯ ПОДПИСЧИКОВЪ: Мы не посыпаемъ карточки для уведомлений о новомъ или новой подписки. Полученное обѣзвѣніе или новую посылку подтверждаемъ высылкой БАШНЯ СТРАЖИ.

Editorial Committee J. F. Rutherford,
W. E. Van Amburgh, J. Henery, R. H. Barber, E. J. Coward.

FOREIGN OFFICES

British 54 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario
Australasian : 7 Petersford Road, Strathfield, N. S. W., Australia
South African 6 Lellie Street, Cape Town, South Africa

Благоволите писать всегда по адресу Товарищества.

Yearly subscription price, \$1.00; Canada and Foreign, \$1.50.
Entered as second-class matter July 9, 1924, at the post office at
Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

ОВЦЫ И КОЗЛЫ

(Начало на Страницѣ 160)
стѣ ходятъ к людямъ с истинной, и показываютъ имъ, что только Господне царство в состояніи принести облегченіе и благословенія, а посему люди да побудутъ спокойны, да обождутъ немногого, пока справедливость будетъ совершенно восстановлена на землѣ Господомъ. Люди познаютъ, что Сатана, діаволъ, является ихнимъ наихудшимъ врагомъ и то, что Иегова Богъ и Христосъ суть ихними наилучшими друзьями. Но какъ они то приобрѣтутъ это познаніе? Они приобрѣтутъ это познаніе не чрезъ духовенство и не чрезъ какую-либо церковную организацію. Они приобрѣтутъ это важное познаніе чрезъ Библію и чрезъ книги, которыя разъясняютъ Библію, принесенные этими вѣрными Господними свидѣтелями. Трезво-мыслящіе служители закона учатъ эти факты, и они видятъ, что эти Изслѣдователи Писанія творятъ гораздо болѣе для хорошаго порядка, среди людей, нежели какой-либо другой классъ.

Желаніе Изслѣдователей Писанія есть сообщаться со всѣми людьми, которые любятъ порядокъ, и которые желаютъ творить правое. Бросаніе другихъ людей по тюрьмамъ, и растрѣливаніе людей наповалъ на основаніяхъ подозрѣваній никогда не доводитъ до правды. Познаніе Божиаго слова и Его царства являются единственными возможными средствами для реформации, или улучшения. Это дастъ полнѣшую реформу. У пророка Исаіи 26:9 написано: "Когда Господни суды свершаются на землѣ, тогда живущіе в мірѣ научаются правдѣ." Библія и факты показываютъ, что Господни суды нынѣ на землѣ.

Вѣсть Божиаго слова въ настоящее время является величайшимъ человѣческимъ интересомъ, соотвѣтствующимъ и необходимымъ. Для этого употребляется радио, чтобы сильно распространить чрезъ него людямъ вѣсть о истинѣ. Господни вѣрные свидѣтели доставляютъ эту вѣсть людямъ по домамъ во болѣе поясненномъ видѣ.

БАШНЯ СТРАЖИ

И ВЕСТИК ПРИСУТСТВИЯ ХРИСТА

VOL. LII.

Октябрь, 1931

№ 10

ДОВЬРІЕ ОСТАТКА

«Господь светъ мой и спасение мое: кого же бояться? Господь крѣпость жизни моей: кого же страшиться.» — Псалом 26:1.

И ЕГОВА прѣдуготовил изобильныя предусмотренія для тѣх, которые безпрекословно вѣрят в Него, и радость коих есть имѣть соучастіе во оправданіе Его слова и имени. Остаток Его помазанных нынѣ на землѣ. Христос Іисус, Глава помазанных, собрал совмѣстно этих вѣрных к Нему. Никто на землѣ, кроме остатка, не в состояніи оцѣнить, что значит быть во храмѣ. Враг видит остатка и дѣятельность его каждого члена, и продолжает поносить, хулить, и пытается разорить Бого-помазанных. Тѣ, которые составляют остаток, будучи частью класса Божьяго «слуги», молят Бога о Его полном благоволеніи, и чтобы продолжать пребывать во Его служеніи. Этакіе совершенно довѣряются Ему.

25 и 26 псалом суть тѣсно связаны меж собой и это также вѣрно по отношенію к их писателю и тѣм, которым они писаны были. Помазанные ясно видят, что эти псалмы являются не только записями переживанія писателя, но что они суть пророческія изреченія, писанныя в особенности ко благу Божьему народу на землѣ при скончаніи міра. Вѣроятно писатели псалмов имѣли нѣкоторыя подобныя переживанія, как тѣ которые суть описаны, но это совершенно ясно помазанным, что эти слова были диктованы Господом, и что онѣ написаны ко благу тѣм, которые обнаруживают свою любовь к Нему. В этих двух псалмах призываєтъ Бог о Его благословеніи и о Его помощи, которая так необходима, и эти два псалма выражают постоянное довѣріе к Нему.

ИСПЫТАНИЕ

3 Со времени пришествія Господа ко Своему храму, то испытанія Божіих дѣтей не прекратились. Нѣкоторые сурбовыя испытанія обрушились на них с того времени и впредь. Бывают минуты малодушествованій и ради нѣкоторых сильных сопротивленій, или огненных испытаній, то один из Господних малых бывает доведен, чтобы поставить себѣ самому вопрос: «есть ли я из Божіих помазанных или

нѣт? Самоиспытаніе есть хорошее дѣло, и это согласуется со Божіею волею. (1 Корин. 11: 28). «Испытывайте самих себя, в вѣрѣ ли вы; самих себя изслѣдуйте. Или вы не знаете самих себя, что Іисус Христос в вас? Развѣ только вы не то, чѣм должны быть?» (2 Корин. 13: 5). Если помазанный сам о себѣ трезво мыслит так, как он должен мыслить, и затѣм свершает свое самоиспытаніе в вѣрѣ, всегда запоминая свое остоношеніе к Богу чрез Христа Іисуса, то тогда он в состояніи прийти ко справедливому заключенію. Словѣ 25-го псалма как раз открывают этакое самоиспытаніе и молитву к Богу о разсмотрѣніи хода дѣятельности Его дитяти и о предоставлѣніи Его благоволѣніи.

4 Господне обѣтованіе не сводится к тому, что Он отвратит Его дѣтей от имѣнія огненных испытаній, но Он обѣтовал помазанным, что Бог соблюдет Своих дѣтей во эти испытанія под условіем, если Божіе дитя будет твердо сохранять свою честность. Условія завѣта должны быть выполнены. Остаток является главным предметом нападений Сатанинских, и он пользуется разными орудіями для истребленія остатка. Сатана нападает на то, что ему является наиболѣе удивительнѣйшим пунктом. Іисус ни во что обратил Сатанинскіе нападенія тѣм, что сказал Своим вѣрным послѣдователям: «Претерпѣвшій же до конца спасется.» — Мат. 24:13.

5 Во связи со Іовом Сатана возбудил слѣдующій вопрос, а именно: будет ли он сохранять свою искренность, честность, под наисуровѣшими испытаніями? То, что было записано в этом отношеніи относительно Іова, то было написано для блага Божіих дѣтей на землѣ над которыми настал конец міра. Тот факт, что книга Іова никогда не была понимаема до этого времени, является доказательством тому, что находящіеся там поученія, или наставленія, суть особенно предназначены для настоящаго времени. Во послушаніи Божіим заповѣдямъ Его помазанные идут вперед проповѣдуя Евангеліе царствія. Между тѣм, как они так по-

ступают, то они постоянно суть нападаемы многими из Сатанинских орудій, или представительств. Случай для самоиспытания очень важен, очень необходим, дабы Божье дитя вѣдало бы, что оно во Божьей любви. Если он находит сам себя страдающим из за вѣрность к Богу и ко Христу и ко интересам царства, то это является сильным доказательством тому, что он прав, и то, что он на правом пути. Тогда он воспоминает сказанные слова Иисуса ко Его вѣрным относительно настоящего времени, а именно: "И будете ненавидимы всѣми за имя Мое. Но и волос с головы вашей не пропадет. Терпѣніем вашим спасайте души ваши." — Луки 21:17-19.

⁶ Это сразу творит ясно, что Христов послѣдователь должен свершить свой путь во терпѣніи. Но терпѣніе не означает, однако обнаружить вѣшнюю радость в то время, как переносятся испытания. Напротив: один может изо вѣнъ плакать и одновременно терпѣливо переносить и подвигаться вперед. При семъ на лицѣ его не может обнаружиться ни єдинная радостная черта. Терпѣніе означает постоянное твердое выполнение обязанности под давлением сопротивленія или преслѣдованія, и одновременно внутренно радоваться во сознаніи дѣйствительности, что он творит Божью волю. Это и есть то, что побуждает идти вперед, невзирая на какія бы то ни были сопротивленія. Терпѣніе получается от пребыванія во довѣріи ко Иеговѣ.

⁷ Остаток нынѣ воюет со Сатаной, который отчаянно старается истребить их, ибо таковые, то-есть: члены остатка, являются единственными настоящими врагами, которые суть только на землѣ, против Сатаны. Нам слѣдует ожидать чтоб бороться до конца, но нам всегда слѣдует запомнить, что Господне обѣтование есть таково: что сохраняющіе свое неоскверненіе не потерпят ущерб или вред. "Даже и волос с вашей головы не упадет." Это есть сильное обѣтование, и оно-истинно. Слова пророка во псалмах 25 и 26 суть особенно примѣнны к остатку. Слова псаломпѣвца показывают, что этикѣ не ищут благоволеніе человѣка, но они, как Божіи дѣти, желают быть увѣренным во имѣніи Его благоволѣніи. Потому то и прошеніе: "Разсуди меня, Господи, ибо я ходил в непорочности моей, и уповая на Господа, не поколеблюсь. Искусси меня, Господи, и исптай мене; расплыв внутренности мои и сердце мое." — Псалом 25:1-2.

⁸ Иначе говоря: тварь молит Господа чтоб его дѣло предстало пред Ним, и, дабы Он взвѣсил бы это и дал бы знать Своему дитяти, не достаточно ли оно в чем-либо. Тогда то он представляет свое дѣло для испытаній пред Господом. Замѣть, что он сам не оправдывает

себя из за того, что в нем самом есть что-либо доброе. Он познал, что самооправданіе пред Господом не благоугодно Ему. Истинный послѣдователь Христа учит, что он сам не может довести себя до совершенности, или развить такой прекрасный характер, что это само по себѣ могло бы быть благоугодно Богу. Апостол Павел был Богоизбранным сосудом, однако он говорит: "Я знаю, что не живет во мнѣ добро." (Рим. 7:18) Он не притязает на то, что он развел пріятный и красивый характер, который сам по себѣ творит его правым, и что вслѣдствіе этого он подходящ для Божіаго царства. Итак псаломпѣвц тут подчеркивает свою вѣрную преданность к Богу и свое положеніе на 'Него'. Этакое дѣло возможно и оно требуется от всякаго, которому Бог благоволит. Если мы переложим слова псалма, которые на самом дѣлѣ являются словами вѣрных членов остатка, то он изглагает пред Господом свое дѣло так:

⁹ "О, Господи! Твоя благость всегда пред очами моими. Повсюду я вижу Твою истину и справедливость и Твою проявленную благость по отношению к тѣм, которые любят Тебя. Я ходил во истинѣ Твоей, и она была свѣтильником моей стопы. Я не желаю быть руководимым иным путем. Я не предался разсужденію суетной философіи, и я не обобщался с тѣми, которые вызывают раздѣленіе среди народа Твоего и сопротивляются Твоей организаціи. Я возненавидѣл собраніе злодѣтелей, и я откажусь, чтоб сидѣть совмѣстно с ними, ибо я уважаю Твои изобильные благости. Воззри на мои руки, потому что они неповинны, и я не прикасался ни к чѣму из тѣх, которые сопротивляются Твоей работѣ. Я так поступил чтоб я имѣл соучастіе во дѣлѣ свидѣтельствованія относительно Твоих великих дѣл и во возвеличеніи Твоего имени и во воспѣваніи Твоих похвал."

¹⁰ Затѣм слуга, или твореніе Его рук, молится Богу, чтоб Он не собрал его совмѣстно на мѣстѣ с этими грѣшниками и нѣчестивцами, но чтоб Он испытал его, и чтоб нашел его, что он придерживается крѣпко своей непорочности. Когда Іов был очень сильно порабощен своими мучителями, то он воскликнул: "Хоть Он и убивает меня, но однако я буду вѣровать в Него." Точно также вѣрные члены класса принадлежащаго к остатку, будучи тяжело порабощены врагом говорят подчеркивая: "А я хожу в моей непорочности; ... Моя нога стоит на прямом пути, или во безопаснѣ мѣсть во собраниі Иеговы, и я буду служить Ему и восхвалю Его на вѣки." Дѣйствительное сердечное желаніе остатка есть чтоб имѣть Божье удостоеніе, а не удостоеніе какой-либо твари. Он вѣдает, что он не может сам оправдаться пред Богом,

но он надлежаше просит Бога, чтоб Он разсудил его дѣло, дабы он получил бы удостоеніе от Господа.

"Всякій из помазанных может прекрасно вѣдатъ чрез самоиспытаніе поддерживает ли он свою непорочность пред Богом или нетъ. Он сам может спросить себя: "со времени пришествія Господа ко Своему храму" был ли хотя один момент, во котором я не любил бы моего Бога? Имел ли я, когда-нибудь невѣрное помышленіе о Богѣ, или о Его организаціи, или же о Его работѣ? Имел ли я какую-либо симпатію с тѣми, которые сопротивляются Его работѣ? Конечно, что во всѣ времена мое главное желаніе было чтоб почитать имя Бога и обнаружить мою любовь пред Ним путем соблюденія Его заповѣдей. Мое сердце, мои помышленія и моя побудительная причина всегда к Богу. Я знаю, что я сам по себѣ несовершен, но я имѣю довѣріе, что мой Бог и мой Господь будет судить меня по моей вѣрѣ.

¹² Никто неможет быть предан, вѣрен и истилен к Господу, если он радостно не соблюдает Его заповѣдей. (1 Іоанна 5:3). Никто, который сопротивляется Божьей работѣ, которая творена чрез Его организацію, может быть вѣрен и предан Богу, ибо даже, воспротивляясь тѣм, которых Бог употребляет означает безчестіе. Всякій может видѣть и опредѣлить рѣшился ли он, или нетъ, служить Богу, путем радостнаго соблюденія Его заповѣдей, в особенности возвѣстить Его царство проповѣданіе истины, твориа это самоотверженно со чистым сердцем. Этакое самоиспытаніе и этакое заключеніе, во свѣтѣ фактов и Священнаго Писанія, доставляет мир духу, вслѣдствіе пребывающаго довѣрія во Іеговѣ. Этакое довѣріе показанно словами псалмопѣвца: "Моя нога стоит на прямом пути; в собраніях благословлю Господа." — Псалом 25:12.

¹³ Затѣм слѣдует начало 26-го псалма со выражением полнаго довѣрія во Іеговѣ. Пророк Исаія во (12:1) изображает, как Божій народ пришел к сознанію, что Іегова не был доволен ими, но нынѣ Его гнѣв отвращен от них, и этакое сознаніе доставляет им утѣшеніе, мир и радость. Этот псалом показывает Божій народ во нѣчто подобным положеніи. Вѣрные видят, что они окружены со всѣх сторон жестоким врагом, и что нападенія врага против них руководимы Сатаной и выполняемы его разными представительствами. Нынѣ вѣрные видят, что Сатана собирает всѣ свои силы и ведет их на боевую линію совмѣстно с тѣми, которые однажды были дѣтьми Іеговы, и которые ходили во свѣтѣ, пока беззаконіе не завело их на плохой путь. Итак эти отпадшіе стали отчаянными врагами вѣрных, и ради их быв-

шаго знанія они лучше вооружены чтоб быть употребляемыми Сатаной против тѣх, которые суть во Божьем благоволеніи. Но ничто из всего этого не в состояніи побудить вѣрных, чтоб они боялись, или чтоб они дрожали, или же чтоб они отступали, от своей непоколебимости во преданности ко Іеговѣ. Довѣріем и бодростью вѣрный остаток взывает: "Господь свѣт мой и спасеніе мое; кого мнѣ бояться? Господь крѣпость жизни моей; кого мнѣ страшиться?" — Псалом 26:1.

"Беззаконствующіе суть тѣ, которые однажды были просвѣщены словом и духом Божиим, и были умилостивляемы возможностью, или случаем, служить и обнаружить свою любовь к Нему, и которые тогда вслѣдствіе самолюбія, отвратились от Бога и стали противниками против Его работы. Тогда то они стали преслѣдовывать Богом умилостивленных свидѣтелей. Будучи направляемы главным врагом, они все еще утверждают, что творят работу во имя Господа, но они не навидят наставлія и кидают за собой Господни слова и преслѣдуют Его свидѣтелей. Там гдѣ им только представляется случай чтоб обмануть, лжезавести и вызвать розни среди рядов Господняго видимаго ополченія, то эти осѣпленныя орудія Сатаны употребляют "сладкія слова и красныя рѣчи", чтоб посредством сего завести в заблужденіе простодушных, дабы они пали бы во ихнем пути и отвратились бы от Господа. Затѣм они говорят поносительныя слова против Божіих дѣтей, которые были рождены, или явлены, под тѣм же самим завѣтом, или матери, и все сіе они творят под вліяніем Сатаны, дабы Божье слово среди Его Своих осталось бы тщетным. Прежде чѣм всѣм этим вещам надлежит исполниться, то Бог показывает их вѣрным, для их ободренія и защиты.

¹⁴ Остаток Господа нынѣ видит "человѣка грѣха, или сына погибели", как он явлен, и вѣрою обосновываясь на Божьем словѣ остаток также видит его конец, то-есть: "человѣка грѣха." Обединенные силы врага не могут нарушать внутреннее равновѣсіе вѣрных. Они говорят: "Если будут наступать на меня злодѣи, противники и враги мои, чтобы пократить плоть мою, то они сами преткнутся и падут." (Псалом 26:2). Этакое проявленіе Божіей защиты и любви побуждает остаток быть бодрым и очень смѣльным во том, чтоб произнести: "Если ополчатся против меня полк, не убоится сердце мое; если возстанет на меня война, и тогда буду надѣяться." — Псалом 26:3.

¹⁵ Это пророчествованіе во этом псалмѣ изображает и предвѣщает остаток, или класс "слуг", который не повредим, не взирая на то, что он ходя со всѣх сторон окружен многими

сленными врагами. Остаток, или класс "слуг" видит, что враги суть многочисленны, и что борьба будет отчаянно продолжаться до конца. "Слуга" видит могучее беззаконствующее воинство под начальством Сатаны, шагая на атаку, и однако он заявляет, что не боится, потому что он "слуга" во руки Іеговы. Его довѣріе ко Іеговѣ на столько сильно и совершенно, что он в состояніи произнести: "что, если будет война против меня, потому что я Божій слуга, я не убоюсь, но я довѣрчиво буду полагаться и вѣрить во Іеговѣ. Он видит армію за арміей, надвигающейся против него, и со постоянною увеличивающейся опасностью, и однако вѣрой и довѣріем он больше крѣпче возрастает во Господѣ. Когда враг окружил Елисея, и Бог открыл присутствіе Ангельского воинства, которое было послано для его защиты, то пророк сказал: "не бойся, потому что тѣх, которые с нами, больше, нежели тѣх, которые с ними." (4-ая Царств 6:16). Точно также и теперь, когда Божій слуга свершает работу, предзначеннію Елисеем, а враг приходит огромными ордами, [орда, это-разбойничья шайка], то слуга не боится, потому что его надѣя на Іегову, Который обѣтовал, что Он повѣлит Ангелам Своим слѣдить за слугой в этакое время, и это снабжает всю необходимую защиту.—Псалом 90:11,12.

"Только вѣдающіе Іегову, и которые увѣренны во своей связи с Ним, и то, что они законно творят согласно Его волѣ, могут имѣть радость и выразить этакое пребывающее довѣріе. Не всякий утверждающій, что служит Богу и говорит: "Господи! Господи!" может имѣть этакое довѣріе. Лишь тѣ могут имѣть этакую вѣру, которые самоотверженно служат Богу и довѣрчиво полагаются на Него. Чрез самопытаніе слуга может опредѣлить непоколебимо ли он или нѣт сохраняет ли он свою непорочность. Если да, то он во Господней радости, и со внутренней радостью он восхищается видѣть Господа и Его ополченіе, как они ударяют и прижимают битву, что называется до порога, дабы слово и имя Іеговы Бога могло бы быть на вѣки оправдаемы. Он далѣе сознает, чтобы принадлежать ко вѣрному и побѣдоносному классу, котораго Йов изображал во своей непоколебимости будет Божіим удивительным умилостивленіем. Итак слуга рѣшился чтоб продолжать пришпорить. Его вѣра и довѣріе во Іеговѣ возрастает, и он силен во Господѣ и во силѣ Всемогущаго.

"Каждый член класса, принадлежащаго ко слугѣ, может увидѣть, что Бог изобильно вложил эти истины во Его словѣ для особенного вспомоществованія, утѣшения и ободрѣнія вѣрных в это время. Это время наивеличайшей

погибели, вслѣдствіе отчаянного воинственного предуготовленія, что "беззаконствующій" предпринимает против остатка, и оно однако наилегчайшим из всѣх времен для Божіих вѣрных на землѣ. Господь ведет воинство праведности и сие вполнѣ есть ручательно на побѣду, и вскорѣ Божіе имя будет оправдано, и вѣрные будут имѣть нѣкоторую долю в этом.

"Продолжая сознавать благости Іеговы, то этакое давѣріе в Нем увеличивает любовь слуги ко Іеговѣ. "Слуга" нынѣ во храмѣ, во котором Он собран чрез Главнаго над классом "слуг". Остатку, Божіей милостью дано нынѣ видѣніе о славной организації Іеговы со престолом Всевышняго, стоящаго превыше всего. Тот, Который на престолѣ: изображен во Откровеніи, как наидрагоценнѣйший камень, славный во отраженіи сиянія свѣта, чистопрозрачен и без всякаго сравненія по отношенію ко справедливости, или праведности. Это Божій дом, и Он является его славой. Это—Его организація, и это Божія слава, которая окружает ее.

"Красота и слава Вѣчнаго Царя начинает являться тѣм, которые суть во классѣ "слуги", или остаток, послѣ того, как небесный храм открыт его видѣнію, и никакой человѣк не имѣет что-либо общаго со предоставленем этого видѣнія. Тогда Господь дает разумѣть классу "слуги" тѣ вещи, которые должны быть творены скоро, и творя сіе Он показывает им славные вещи во Его чудной организаціи. "Слуга" вѣдает, что Іегова-Всемогущъ, всепрекрасен и славен, и свѣт из храма продолжает увеличивать его видѣніе и со сердечною искренностью он говорит: "Одного просил я у Господа, того только ишу, чтобы пребывать мнѣ в домѣ Господнем во всѣ дни жизни моей, созерцать красоту Господню и посещать храм Его." —Псалом 26:4.

"Остаток "слуги" нынѣ просит Бога, чтоб он мог оставаться во блаженном мѣстѣ, или состояніи, всѣ дни его жизни, и чтоб продолжать созерцать Господнюю красоту и чтоб поучиться от Него. Сие не может быть правильно понято, как набожное восклицаніе, или даже, как искреннее желаніе чтоб имѣть и наслаждаться лишь сладким покоем и тихою жизнью вдали от всего того, что вызывает борьбу. Прообразный храм не был мѣстом жилища, даже, и для священников. Это было мѣстом для Божіаго служенія. Посему сей текст должен быть правильно понят и примѣним ко классу "слуги", когда Господь отстронт Сіон, и вѣрные суть введены во Его организацію и помазаны. Каждый член остатка сознает, что он нынѣ во домѣ Іеговы над которым Христос Іисус есть

глава, и для того чтобы оставаться там, он должен взаимосогласиться, или соответствовать, со правилами и уставами. Всёдая это, то его прошениe и молитва есть, чтобы он мог пребывать там все дни его жизни, и продолжать созерцать красоту Іеговы и больше научиться от Его чудных дѣл, дабы он мог бы восхвалить и служить Ему.

²² Выражение желания: "жить во домѣ Іеговы" не является молитвой, или прошением, чтобы быть взятым в небо и чтобы уйти от сует мира, подобно тому, как некоторые молились во времена церковного периода Илии. Никакой вѣрный слуга не молится в таком виде. Он оцѣнивает тот факт, что все, чѣм он обладает является благостным даром от Бога, и то, что во сей жизни это его преимущество быть Божиим "слугой", и творя так, то желание его есть, чтобы пребывать во Господнем домѣ, и созерцать Его красоту и славу, и чтобы поучиться от Него и служить Ему Он желает вѣдать Божий путь, который он должен творить, и который продолжит воздавать Ему Его хваленія. Он нынѣ вѣдает то, что он должен обитать во домѣ Господнем для того чтобы сие свершилось. Слуга пребывает во сокровенном мѣстѣ Всевышняго, Во безопасности так долго, пока он занят во благословенном служеніи Іеговы.

²³ "Слуга" вполне извѣстны бѣдствія, которые в ходу и которые должны продолжаться и охватить Божій народ, пока он на землѣ. "Слуга" прекрасно вѣдает, что из за гнѣва врага, Сатаны со его агентствами, эта борьба должна продолжаться, пока не произойдет окончательное низложение врага. "Слуга" видит день великой борьбы Всемогущаго Бога, как он приближается, и он вѣдает, что это будет наивеличайшим бѣдствіем, которое только когда-либо было в мірѣ, и он вѣдает, что тѣ, которые продолжают пребывать во домѣ Господнем суть во безопасности. Посему то "слуга" и говорит: "Он укрыл бы меня в скиніи Своей в день бѣдствія; скрыл бы меня в потаенном мѣстѣ селенія Своего; вознес бы меня на скалу." (Псалом 26:5). Эти слова показывают вѣру и полное довѣріе во Іеговѣ, и онѣ были заранѣе написаны для ободрения и утѣшения послѣдних членов тѣла Христова на землѣ, которые будут продолжать пребывать, до великой битвы. Враг угрожает остатку, или "слугѣ", и он мобилизирует все силы своих представительств, чтобы уничтожить "слугу" и работу во которой он занят. Однако "слуга" не поддается устрашению до молчаливости, и он не отстает от своей работы, но он шагает вперед для прославленія Бога. Его вѣра во Іеговином попеченіи и защитѣ—совершенна, и он говорит: "Посему да вознесется моя голова над

врагами окружающими меня; и я принесу в Его скиніи жертвы славословія Іеговѣ" — Псалом 26:6. (Перевод по Ротергаму).

²⁴ Небыло бы никакого смысла нынѣ остатку быть на землѣ, если бы он не сумѣл бы свидѣтельствовать имени и слову Іеговѣ. Он, остаток, есть судебный посланник, или вѣстник, Господа, и он должен передать порученную ему вѣсть ко правителям и народам, которые находятся под Сатаной, давая им знать, чему вскорѣ надлежит быть.— Постоянное сокровенное мѣсто, не есть таково, что он не может быть услышан во воспѣваніи имени Іеговы "Слуга", вѣдая свою безопасность во Господнем домѣ, возносить свою главу над врагами и смѣло говорит: "Я буду пѣть и воспѣвать Іеговѣ Богу. Я буду жертву приносить во Его скиніи," что означает, что он во этом временном жилищѣ на землѣ воздаст Богу хвалу и жертву уст его, будучи вѣрным и истинным свидѣтелем. Этакое заключеніе поддерживается словами Апостола: "Итак будем чрез Него непрестанно приносить Богу жертву хвалы, то есть плод уст, прославляющих имя Его." (Евреям 13:15). Это означает, ничто иное, как радостное служеніе нынѣ Божиим остатком во дѣлѣ возвѣщенія вѣсти царства во свидѣтельствованіи народам на землѣ.

²⁵ Язвительно-издѣвательскими и поносительными словами, насмѣшливо вражъи агенты говорят остатку: "вы заняты только во книго-продажном предпріятии! Вы не служите Богу!" Нѣкоторые со меfче познаніем и со болѣе слабой вѣрой бывают воспрепятствуемы нападеніями этакого рода. Однако вѣрный запомнит, что Іисус есть глава "слуги", Который заповѣдал Своим послѣдователям проповѣдывать это Евангеліе, как свидѣтельство прежде чѣм настанет конец, и то, что Бог повелѣвает, что сущіе из дома Его должны быть Его свидѣтелями, и что все во храмѣ сущіе возвѣщают Ему хваленія.— Мат. 24:14; Исаія 43:10-12; Псалом 28:9.

²⁶ Каким же иным образом могла бы эта работа быть свершаема, как не чрез радио и путем печатанія книг, содержащія вѣсть истины? Сам Господь сдѣлал это предупрежденіе, и это есть обязанность и преимущество Его помазанных, чтобы использовать того, что Господь предупредил. Чѣм болѣе книг, содержащія вѣсть истины, распространяются среди людей, то тѣм болѣе будет свидѣтельствование ко славѣ Богу и во послушаніе Его заповѣдям. Та незначительная сумма денег, которая берется за книги, даже, не покрывает расходы печатанія и пересылки их. Господь дает благомыслящим людям возможность чтобы понести нѣкоторое бремя расходов для печатанія вѣсти ко их соб-

ственному благу. Върные и истинные не поддаются, чтоб эти жестокія и ничѣм не оправдаемыя нападенія были бы им препятствіем во дѣлѣ свидѣтельствованія.

БДИТЕ И МОЛИТЕСЬ

²⁷ Господни свидѣтели суть лицем к лицу со врагом. Преимущества служенія, которыми они радуются напоминает им постоянно об ихней зависимости от Іеговы. Как долго будет продолжаться борьба, то остаток будет предметом для испытанія вѣры, и он найдет необходимость быть бдительным и молиться Богу. Его милостью они суть защищаемы и вспомоществоваемы. Огненные вражбы стрѣлы постоянно мчатся ко служащим Богу. Суть поносители, перемешивающіе со Обществом вѣрных, и этих то враг использует для тайного и хитро обольстительного поврежденія Господней работы. Суть такие, которые мыслят, что они суть во истинѣ, и однако они сами заняты во произнесеніи хулительных слов против других, которые старательно заняты во Господнем служеніи. Затѣм суть открытые нападенія творенныя врагом, который использует всю свою изощренность и бесчестіе чтоб побороть Господни намѣренія во дѣлѣ дачи свидѣтельствованія народам. Это дѣло надлежит ко всякому из остатка, чтоб быть постоянно бдителен во его поступках, дабы он точно держался бы во правилах Божьей организаціи, и чтоб был во близком общеніи со Господом путем использования его преимущества чтоб молиться. Об этакой необходимости чтоб так творить, остаток напоминаем словами Божьяго пророка, а именно: "Услышь, Господи, голос мой, которым я взываю; помилуй меня и внемли мнѣ, по другому переводу: отвѣтай мнѣ." (Псалом 26:7). Іисус знал, что Он был вѣрен Богу, и что Он служил Ему постоянно и вѣрно, однако и Он молился и вопил к Богу о помощи и утѣшениі. Это предлагает Божьему остатку обединенно, или совместно, молиться к Богу и призывать Его для Его дальнѣйшаго благоволенія и благословенія над Его работой, и чтоб враг был истреблен для славы Бога.

²⁸ Вѣрный остаток всегда ищет лицо Іеговы, потому что он желает Его благоволеніе. Біеніе сердца доводит "слуги" так поступать. Поэтому он говорит: "К Тебѣ сказало сердце мое: Іегова! Твое лицо я ищу." (перевод с англ.; Стих 8). Слуга признает, что во Іеговѣ он имѣет своего наилучшаго и вѣрнаго друга, и это есть его сердечное желаніе, чтоб он мог бы постоянно имѣть радостное благоволеніе Всевышняго. С тѣх пор, как слуга признал Іегову, и еще даже раньше до того, пока он Его признал, то Бог был его наилучшим другом, и слу-

га пользуется преимуществом постоянного подвизанія во дѣлѣ поддерживанія и вкушения этого столь сладко-связанного дружелюбнаго общенія. Посему он молится: "Не скрой от меня лица Своего; не отринь во гнѣвѣ раба Твоего. Ты был помощником моим; не отвергни меня и не оставь меня, Боже, Спаситель мой!" — Псалом 26:9.

²⁹ Всякій, который всецѣло предался Богу и Его служенію вскорѣ нашел, что так поступая, он прервал свои земныя, или плотскія, связи, или узы. Муж оставляет свою жену, или жена оставляет мужа. Дѣти отвращаются от родителей, которые служат Господу, и бывшие друзья избѣгают Господних вѣрных. Как правило наивеличайшая любовь проявляется родителями к дитяти. Они взирают на свое дитя со гордостью. Они отмѣчают путь которому он должен придерживаться. Они избирают ему его школу, заботятся о его образованіи, избирают ему его профессію, или призваніе, они предпринимают для его бракосочетанія, и вообще они о нем заботятся. Однако, когда это дитя само предается Богу Іеговѣ и Его служенію, то тогда все это заботливое попеченіе земных родителей отпадает. Родители покидают дитя, и они не заботятся о нем болѣе во время его нужды. Всякая земная связь разрывается, прервана. Но Божье дитя нынѣ имѣет гарантію, что небесный Отец не оставит его и не покинет его, ибо написано о Божих дѣтях: "Я не оставлю тебя, и не покину тебя." (Іисус Нав. 1:5; Евреям 13:5). Согласуясь со сими словами псаломпѣвец говоря об остаткѣ, нынѣ говорит: "Хотя отец мой и мать моя оставили меня, но однако Іегова будет заботиться обо мнѣ." (Псалом 26:10, перевод по Ротергаму). Остаток не обращает вниманіе за благоволеніе кого-либо, но он радостно шествует вперед служа Господу.

³⁰ Нынѣ Господень слуга сам находит себя, как чужестранец по отношенію ко всему миру. Нѣт мышцы плотской над которой он смог бы положиться для полученія поддержки. Дѣйствительно же он не хочет рисковать какой-либо помощью от человѣческой силы, то-есть получить помощь от какого-либо человѣка. Так называемое "организованное христіанство" утверждает, что его прежняя организація образовала предков "христіанства", то-есть: она родила христіанство, но нынѣ они совершенно пренебрегают тѣми, которые смиренno слѣдуют по стопам Іисуса, и которые стараются слушаться заповѣдям Господним, чтоб быть Его свидѣтелями. Тѣ, которые когда-то однажды, говорили с остатком, как со своими братьями во Христѣ, также покинули их. Но этакое состояніе оставление остатка, и как бы кажущееся

одиночество, не беспокоит их вовсё. Настоящей удовлетворенностью, утешаемостью и со внутренней радостью он говорит: "Мой небесный Отец воспринял меня, и Он будет постоянно заботиться обо мнѣ." По поводу этого же Апостол Петр писал: "Итак смиритесь под крѣпкую руку Божью, да вознесет вас в свое время. Всѣ заботы ваши возложите на Него: ибо Он печется о вас." (Петра 5:6,7). Это обѣтование в особенности примѣняется ко времени, когда Сатана со его агентствами ищут разрушение остатка.

³¹ Слуга вѣдает, что он так долго во безопасности, как долго он пребывает во скровенном мѣстѣ Всевышняго, но тѣм не менѣе он однако боится, что может оказаться позади и не быть благоугодным Богу, потому то он продолжает свой путь со трепетом и страхом. Это не болѣзньная боязнь, иль не болѣзньный страх, но это болѣе осторожная бдительность, которая ведет его постоянно творить то, что даст наиболѣшія результаты. Поэтому то слуга говорит Богу: "Укажи мнѣ о, Іегова, Твой путь, и наставь меня на стезю правды. Не предавай меня на произвол врагам моим, которые дышат злобою против меня." (Псалом 26:11, 12; перевод с англійскаго по Ротергаму). Он желает ходить по пути, как раз так, как Богу угодно чтоб он ходил, и поэтому он молится чтоб этот путь ему был бы указан.

³² Конечно, что слова во 13 стихѣ 26-го псалма: на землѣ живых" не относятся к небу. Мѣсто символический означает состояніе, положеніе, а потому земля живых будет относиться ко состоянію тѣх, которые имѣют жизнь со всем правом на это по Божьей милости. Жизнь остатка Бог скрывает, или держит во безопасности, со и через Иисуса Христа. Поэтому всѣ принадлежащіе ко классу храма суть во состояніе на "землѣ живых". Если они продолжают быть вѣрными условіям завѣта до конца, то тогда они гарантированы абсолютно на вѣчную жизнь. В настоящее время остаток бывает нападаем со стороны врага, который многочислен и силен. Остаток желает быть увѣрен в том, что прав, что он имѣет удостоеніе от Бога, а потому он просит Іеговы чтоб испытать его, и чтоб возвѣстить ему, что он прав. Он предоставляет свое собственное дѣло Господу во свѣтѣ Священнаго Писанія. Он видит, что он [остаток] поддержал и продолжает быть непоколебимъ во дѣлѣ сохраненія своей непорочности. Потому во полной довѣренности, класс принадлежащий ко "слугѣ" говорит: "Но я вѣрю, что увижу благость Іеговы на землѣ живых." (стих 13). Это так сказать: в то время, как я во скинѣ, или во мѣстѣ временаго жительства на землѣ, подвизаясь доброй

борьбой вѣры, и радостно возвѣщаю восхваленіе Іеговы, то я вѣрю, что я продолжу зреТЬ благости Всевышняго.

³³ Очевидно, что Іегова удовлетворен этаким довѣріем, вѣрностью и непоколебимостью остатка. Соответственно Его Величеству и достоинству Он говорит ко "слугѣ" чрез его главу слова увѣренности, сказав: "Надѣйся на Іегову; крѣпись, и да мужается сердце твое, и надѣйся на Іегову." (Псалом 26:14; перевод с англ. по Ротергаму). Эти слова доставляют мир, утѣшеніе и бодрость ко классу "слугѣ". Они, как раз соответствуют этому особенному часу.

³⁴ Тѣ, которые суть из класса "слуги" нынѣ на землѣ, начинают сознавать блаженную связь, которая существует между слугой и Іеговою, Великаго Учителя. Христос Іисус, Царь и исполнитель служитель Іеговы, и Который говорит за Него, говорит ко вѣрным послѣдователям, которые были приведены под ризою справедливости, и которые суть во завѣтѣ царства так: "Во мірѣ вы имѣли страданія, но мужайтесь Я побѣдил мір." "Будь вѣрен до смерти, и Я дам тебѣ вѣнец жизни."

³⁵ Поэтому тѣ, которые принадлежат к остатку видят, что они всецѣло суть зависимы от Іеговы, и довѣріе их, что они могут совершенno полагаться на Него. Они во завѣтѣ со Господом для царства. Они вѣдают, что пребудут вѣчно во царствѣ, если они пребудут вѣрны по отношению ко своей части завѣта, потому что Бог всегда вѣрен ко Своей части завѣта. Посему во дѣлѣ царства они зависят от Него.

³⁶ Полное выполненіе условій завѣта тварю, слугой, доставит ему великую награду бессмертности. Но, даже, и в этом слуга во вѣки зависит от Іеговы, потому что Іегова является другой стороной завѣта. Посему и существует наивчудѣйшая и напрекраснѣйшая связь между Іеговою и Его помазанными сыновьями. Это такая связь, или отношеніе, что никто иной не может вступить в него или же возрадоваться им.

³⁷ В эти послѣдніе дни, когда условія суть напряженны, а борьба остра, то Бог изобильно предуготовляет пищу для новой твари, чрез которую новая тварь может быть вполнѣ увѣрена на продолженіе Всевышняго благоволія. Слуга имѣет всякое основаніе, чтоб имѣть полную увѣренность во Іеговѣ, ибо он вѣдает, что Іегова ненарушимо соблюдает всякое обѣтование, которое Он творит.. Слугѣ радостно служить Іеговѣ, потомучто он любит Его, и он доказывает свою любовь путем смильаго представленія Всевышняго. Со каждой увеличивающейся радостью слуга подвигается вперед, во спѣвав новую пѣсню ко славѣ имени Іеговѣ.

ВОПРОСЫ ДЛЯ ИЗУСЛЕДОВАНИЯ

- § 1. Отчего Иегова подготовил изобилие предсказаний для помазанных в это время?
- § 2. Какова связь этих псалмов? Ко благу кому они написаны?
- § 3. Опини положение, требующее особенное ободрение во псалмах 25 и 26. Как Божье дитя может использовать помощь предложеннюю в них?
- § 4. Писаны огненный испытания, которая находят на Божиих детей. Что Бог объяснял в этом отношении?
- § 5. Что явно ясно в цели книги Йона? Почему сам испытание необходимо и всjomоществовало?
- § 6,7. Что следует понимать под термином? Как это проявляется? Отчего оно необходимо в это время?
- § 8,9. Объясни значение стихов псалма 25:1,2. Передели этот псалом, и покажи кому на благо он написан.
- § 10. Как остаток будет применять слова: "я тружу в моей неворочности: я восхваляю Господа."
- § 11,12. Поясни, как каждый помазанный может узнать поддерживает ли он свою честность, или непорочность, пред Богом. Что показывает вѣриность всякаго по отношению к его дѣятельности?
- § 13. В какой связи находится Исаія 12:1 со псалмом 25-ым?
- § 14,15. Кто суть беззаконствующіе? Какой способ для работы они принимают? До чего доведет их работа?
- § 16. Как суть примѣнныи слова псалма 25:3 в настяющее время?
- § 17,18. Кто может иметь радость и довѣре в И-тесь? Отчего Бог вложил эти истины в это время во Его славу пред вѣрующими?
- § 19,20. Какое овдохновляющее видение дано нашим остатку?
- § 21,22. Каково иное примѣнение псалма 26:4?
- § 23,24. Что слуга вѣдает как наивеличайшее бѣство? Каково отношеніе остатка к тому времени?
- § 25,26. Чем заняты вѣрные, в то время, когда сял "во сокровищем мѣстѣ"? Какія средства Иегова предусмотрѣл для выполнения свидѣтельствованій? Как враг ищет воспрепятствовать эту работу?
- § 27. При каком случаѣ сказаны слова 7 стиха, и важность остатка, чтоб он был и молился?
- § 28. Что означает: "ищите лице Иесовы." Как был заселен слуга чтоб так поступить.
- § 29,30. Опини состояніе, или обстоятельства, во которых слова 7 стиха имѣют примѣненіе к остатку.
- § 31. В каком отношеніи в особенности, соответственны слова 11 и 12 стихов, как слова вѣрного слуги?
- § 32. Как класс "слуги" взирает, или видит, благія вещи во земль живых?
- § 33-36. Почему сказано "слуги;" наѣбися на Иегову", чтоб он был "крѣпко", а сердце его "бодро?"
- § 37. Каково же очевидное подготовленіе, которое Иегова сѣвал для Его вѣрих и эти послѣдніе дни? Как воспримут вѣрные этакое подготовленіе, и как они покажут свое одѣніе к сему, или свое состояніе этого?

ОВЦЫ И КОЗЛЫ

ИЕГОВА допустил чтобы были написаны пророчества для наставлениія тѣх, которые имѣют желаніе вѣдать истину. Во 25-ой главѣ Матфея находятся слова Іисуса относительно овец и козлов. Это пророчество изречено в видѣ притчи, цѣль которой утаить его значеніе до времени его выполненія. Когда свершаются событія, то они называются физическими фактами. Если мы можем видѣть, что этакіе прекрасно извѣстные факты при точном, сопоставленіи со пророчеством, как раз соотвѣтствуют сему пророчеству, то тогда мы можем принять, что это есть выполненіе пророчества. Это является одним из сильнѣйших доказательств, что всѣ пророчествованія исходят от Иеговы Бога, потому что никакой человѣческій дух не в состояніи задолго вперед предсказать событія, которых должны произойти.

Многіе христіане пробовали честно стараться изъяснить и изложить значеніе пророчествованія относительно овец и козлов и потерпѣли в этом неудачу. Причина заключается в том, как сказано во Писаніи: что никакое пророчество-ваніе не является дѣлом изложения своей соб-

ственной мудрости. Во Богоугодное ему время Господь допускает чтобы свершился событія во исполненіе пророчествованія, и затѣм к тѣм, которые честно желают знать истину, Он содѣлывает им ясно значеніе этого пророчествованія. Нѣкоторые сказали, что это пророчество означает, что в один 24-ех часовыій день, есть земные народы будут собраны, и они должны будут проходить пред судебным сѣдальщиком Христовым и воспріять их окончательный приговор. Этот не может быть вѣрно по той простой причинѣ, что всѣ земные народы не могут проходить пред данным мѣстом в теченіе 24-ех часов. Иначе говоря: это пророчество примѣняется ко времени тысячелѣтнаго царствованія Христова, и что в теченіе этого периода всѣ народы будут раздѣлены на два общества, изображенныи овцами и козлами. Это не может соотвѣтствовать истинѣ по многим причинам. Но одно мы желаем упомянуть тут, что и будет достаточно, а именно: что приговор произнесен на основаніях того, что творено, иль не творено ко браѣям Христа, как между тѣм

во время тысячелетнего царствования Христа на земле, не будет братьев Христа.

Божественное сообщение показывает, что Библия была написана для особенного блага людей, которые будут на земле при скончании мира. Это уж само по себе будет доказательством, что пророчество об овцах и козлах должно выполняться, и что оно должно быть понято до того, пока все члены Христовы ушли от земли в небо. Мы нынѣ находимся в то время во котором Бог, как никогда еще раньше, содѣлал ясным Священное Писание, потому что настало Его надлежащее время.

Слова Иисуса во этом пророчествѣ устанавливают время начала его выполнения, когда Он говорит: "Когда Сын человѣческій придет во славѣ Своей, и всѣ святые Ангелы с Ним, тогда возсядет Он на престолѣ во Его славѣ, для суда." Эти Иисусовы слова суть произнесены ко Его ученикам в отвѣт на предложенный им вопрос по поводу того, каково будет доказательство о скончаніи міра и о пришествіи Его ко Своим, как Он обѣтовал. Это является дальнѣйшим доказательством, что выполнение этого пророчествованія находится во связи со упомянутым тут особенного времени, а именно: с окончаніем міра; ибо Иисус безсомнѣнно будет отвѣтывать истинностью на их вопрос, а вопрос их в особенности имѣл связь со скончаніем міра.

Библія и факты вѣтъ Библіи вѣмъ прекрасно извѣстные доказывают вѣтъ всякаго сомнѣнія, что період, который извѣстен, как скончаніе міра, то-есть Сатанинскаго міра, значится с осени 1914-го года, и он был отмѣчен началом Мировой войны, как раз так, как Иисус предсказал во 24-ой главѣ Матфея.

События первого и втораго пришествія Иисуса взаимосоглашаются, или взаимосоответствуют. Три споловина года по Его первом пришествіи Иисус явился во прообразном храмѣ во Йерусалимѣ для суда. Во равносильном же времени, а именно три с половиной года по осени 1914-го года, то-есть: весною 1918-го года, Иисус пришел ко Своему храму для суда, а поэтому это будет отмѣтывать начало времени суда. Тѣ явленія, на основаніях которых этакой суд вовлечен во сем пророчествѣ, начали совершасться от того времени, и они будут продолжать свершаться, пока время суда будет окончено. Пророчествованія занесенные во 11 псалмѣ и у Малахія 3, и во иных мѣстах Священнаго Писания показывают, что пришествіе Иисуса ко Своему храму со многими послѣдуемыми слугами, названные Ангелами, есть для цѣли суда, и во 1 Петра 4:17 есть доказательство, что этакой суд

должен начаться от тѣх, которые говорят, что суть послѣдователями Иисуса Христа. Теперь замѣтьте, что пророчествование о овцах и козлах находится во 24 главѣ Матфея, стихи 31-46. Замѣтьте это и прочитайте это мѣсто Писания очень внимательно. Можно увидѣть, что приговор произнесенный Господом Иисусом не есть против тѣх, которые являются действительными послѣдователями, но этот приговор есть для и против тѣх, которые выдаются быть послѣдователями, но которые одновременно Его истинным и вѣрным послѣдователям творят добро иль зло.

Сообщеніе гласит, что Иисус сказал: "И соберутся пред Ним всѣ народы; и отдѣлит одних от других, как пастырь отдѣляет овец от козлов; и поставит овец по правую Свою сторону, а козлов по лѣвую." (Матфея 25:32,33). Упомянутые тут Им "всѣ народы" в силу необходимости означает всѣ народы, которые образуют так называемое "христіанство", то-есть: народы земли, которые утверждают, что они суть христіане, в отличіе от язычников. Народы состоят из правящих и правимых, то-есть: [из властителей и подчиненных]. Правители состоят из трех классов, а именно: коммерческаго, политическаго и религіознаго. Христіанскіе народы нынѣ собраны, и были собраны в особенности со временем 1919-го года, когда был образован: "Союз Народов," или "Лига Наций." Так называемое христіанство отвѣтственно за проявленіе Лиги Наций. Никогда раньше в истории человѣка, народы не были еще так собраны. Радио нынѣ творит возможным этим народам, чтоб, почти, постоянно сообщаться друг с другом. С тѣх пор, как Христос Господь во Своем храмѣ для суда, то всѣ эти народы суть собраны пред Ним. Как раз взирая наперед на этот же самый день, Господь через Своего пророка говорит народам во пророчествѣ Аввакума 2:20. Он говорит: "А Господь—во святом храмѣ Своем: да умолкнут всѣ народы пред Ним." (перевод с англ.). Это означает, что всѣ народы должны обратить вниманіе на вѣсть, которую Он намѣрен послать им.

Произнесеніе приговора, или опредѣленія Иеговы, было написано давним давно, ибо Он предузнал, что пророчествованія и решения этих предозвѣщеній судов будут выполнены извѣстными людьми. Во день Господень, а именно: по пришествіи Христа Иисуса ко Своему храму для суда, то написанные суды во

Библії должны кѣм-либо быть возвѣщены, и псалом 144:5-9 ясно говорит, что этикіе Господни суды будут возвѣшены тѣми, которые суть нынѣ вѣрными свидѣтелями на землѣ. Эти свидѣтели суть всецѣло преданы Богу и Его царству и порученная им авторитетность занесено во пророчество Исаї 61-ой главы и включает нижеслѣдующія слова: "Гоподь назначил и помазал этих, чтобы возвѣстить день суда нашего Бога." Посему, когда человѣк возвѣщает писанный Божій суд, то он этим не намѣрен судить другаго, но этот человѣк только возвѣщает и обращает вниманіе на факт, показывающій Божій суд над нѣкоторыми, или Его приговор над нѣкоторыми. Я говорю вам без всякаго колебанія, что народы называющіеся "христіанскими" суть пред Господним судебным съдлищем и пророчества, возвѣщающіе суд должны быть пояснены, дабы люди, желающіе этого могли бы увидѣть, кто суть ихними друзьями и на чьей сторонѣ онѣ будут стоять. Иего-ва Бог есть истинный друг человѣка, и тѣ, которые стоять будут на Его сторонѣ будут благословенны.

Слово "Христос" означает: помазанник Бога. Іисус есть главный, или глава помазанного класса, и другіе, которые суть помазаны с Ним, обозначенны, как Его братья. Итак когда Господь говорит о Своих братьях в этом пророчествѣ, то Он это относит к тѣм, которые суть Его настоящими послѣдователями, и они суть совершенно преданы Богу, и это в настоящее время должно включать тѣх, которые являются дѣйствительными вѣстниками, или свидѣтелями, Господа на землѣ.

Во этом пророчествованіи слово "овца" употребляется символический, и оно примѣняется к тому классу людей нынѣ живущих на землѣ, который умственно воспринимает Христа, как Избавителя человѣка, и которые взирают на лучшее время, существующее настать под Его владычеством, и которые почитают всякаго, который только является истинным послѣдователем Христа Іисуса. Слово "козлы" употреблено символической для изображенія или для представления класса людей, которые живут во странѣ так называемой "христіанской", и которые по виду, формы ради, называются христіанскими людьми, но, которые не глядят за Христовым владычеством для благословенія людей, но, которые поучают, что сперва люди облекут эту землю во красотѣ и славѣ, и тогда лишь затѣм Господь придет и посѣтит ее.

Это прекрасно известно, что духовенство яв-

ляются пастухами, или пастырями, общни, названныя "христіанскими" во этой так называемой "христіанской" странѣ. Модерный, или современный, духовник отрицает Божіе слово, и в особенности факт, что кровь Іисуса Христа предуготовляет, или снабжает, искупительную цѣну за человѣка, а потому они отвергают благословенія для людей под Его царством. Фундаменталисты между духовенством в то время, как они говорят, что вѣруют во Бога и во Христа, совсѣм отвергают ясныя ученія Библіи относительно царствованія Христа и дѣло Его царства во области разрушенія злаго міра, и они отвергают, или отрицают, возстановленіе человѣческаго рода, дачу человѣку мір, благословѣніе, жизнь, свободу и счастіе со и через царство Его.

Так как эти представители утверждают, что представляют Господа, то они отвѣтственны за то, что они смогли бы узнать, если бы они попытались учиться. Главные общины их, или ихних стад, часто являются людьми довольно богоугодного состоянія и политического вліянія, но, которые не имѣют настоящій интерес во Божіем царствѣ. Суть многіе среди средняго сословія людей, которые поддерживают эти организации, и которые посему имѣют печать организаций, называемых: "звѣрь", как на их чelaх так и на их руках. "Звѣрь" есть символическое выраженіе, относящееся ко Сатанинскай видимой организаціи. Среди них могут оказаться и нѣкоторые "овцы", но большинство, если не всѣ, из руководителей суть "козлы." Козел есть дерзостное, гордливое, пренебрегаемое и жестокое животное. Во этих общинах имѣются многіе люди, которые желали бы познать истину и творить добро, но, которые отстали от заниманія твердаго положенія на сторонѣ Бога и Его Христа, из за их боязни для духовенства. Поэтому этикіе на самом дѣлѣ держатся как пѣненные во этих общинах, и Господь говорит о них, как заключенных во темницах. Другіе во этих общинах, жаждущіе истину, и ищащіе ее, были изгнаны и преслѣдуемы пастырями. Господь чрез Своего пророка Йереміи говорит так ко пастырям, которые препятствуют членам своих стад получить понятіе о истинѣ: "Горе пастырям, которые губят... овец паства Моей! говорит Господь... Вы разогнали овец Моих и разогнали их и не смотрѣли за ними; вот Я накажу вас за злѣя дѣянія."

Пророк говорит, что Іисус во время суда поставит овец на правую сторону, что означает

состояніе Его благоволеніе, а козлов Он поставит по лѣвой сторонѣ, что означает Его негодованіе. Ко тѣм, которых Господь обозначает, как козлов Он говорит: "Ибо алкал Я, и вы не дали Мне ъсть; жаждал, и вы не напоили меня, был странником, и не приняли Меня; был наг, и не одѣли Меня; болен и в темницѣ, и не посѣтили Меня." Тогда и они скажут Ему в отвѣт: "Господи! когда мы видѣли Тебя алчущим, или жаждущим, или странником, или нагим, или больным, или в темницѣ, и не послужили Тебѣ?" Тогда скажет им в отвѣт: "истинно говорю вам: так как вы не сдѣлали этого одному из сих меньших, то не сдѣлали Мне." —Матфея 25:42-45,

Замѣть, что Іисус говорит, что Его истинные послѣдователи числятся, как члены тѣла Его; а потому-как Он Сам, и всякое скверное обращеніе с кѣм-либо из сих вѣрных послѣдователей-числится, как скверное обращеніе с Ним Самим. Теперь мы будем рассматривать факты, которые ясно суть примѣнны ко пророчеству, и на основаніях которых всякий может рѣшить: кто суть "козлы", и кто суть "овцы." В теченіе минувших нѣскольких лѣт мужчины и женщины, всецѣло преданные Богу, как Его сендытели, ходили из дома в дом чтобы возвѣстить людям вѣсть о Божьем царствѣ. Они свершали эту работу не ради денег, но ради ихней любви к Богу и ко своему ближнему, и потому что Господь ясно велѣл им ити и возвѣстить это народам міра. Часто эти вѣрные стучатся во двери какого-либо духовнаго, и они раз'ясняют ему, что они посѣшают людей с цѣлью дачи, или оказанія, им вспомоществованія во лѣтѣ пріобрѣтенія ими уразумѣнія о Божьем словѣ относительно Его царства под Христом, дабы люди могли бы знать, как к ним может притти их помощь и благословеніе. Во этаких многих случаях духовенство выгнало сих смиренных свидѣтелей от своей двери, при чем вываливая на них лужу грязных, дерзких слов, и они обращались с ними очень недружелюбно. Затѣм во гнѣвѣ своем духовник подстрекает какого-либо служителя закона, то-есть, начальника, чтоб арестовать этакого пришедшаго к нему, и сажают его, или ее, в темницѣ под предлогом, что этот христіанин нарушает воскресный или разносчикій [педдлер] закон. Ежедневно кто-нибудь из этих смиренных свидѣтелей был арестован и брошен в темницѣ по наущенію нѣкоторых из этого духовенства, которые выдаются быть послѣдователями Христа. Очеви-

дно, что аресты вызваны тѣм, что вѣсть о царствѣ проповѣдуется прямо к народу.

Во время Мировой Войны многіе из духовенства во Америкѣ, Канадѣ, Англіи, Германіи и во другія государства, вызвали ареста и тяжелаго наказанія смиренных христіанских мужей и жен, не потому что они совершили какое-либо преступленіе, но потому что они сказали народу, что великая Мировая война была доказательством пришествія Божіаго царствія под Христом. Духовенство всѣх вѣроисповѣданій обединились против этих вѣрных мужей и жен, которые ничего плохого не творили, но задѣвали духовенство тѣм, что они возвѣщали истину людям о царствѣ. Эти смиренные послѣдователи Христовы были во многих мѣстностях арестованы по наущенію духовенства только потому, что они имѣли у себя книги пѣсней и Бібліи. Журнал номер 27-ой "Голден Эйдж" "Золотой Вѣк" полон копіями сообщеній, сдѣланнаго под присягой о дѣйствіях духовенства, которые преслѣдовали этих смиренных послѣдователей Христа. Іисус предсказал это в тоже самое время, когда Он произнес притчу об овцах и козлах так: "Вы будете ненавидимы всѣми народами за имя Мое." То, что Іисус думал об этих вѣрных тогда, когда Он произнес это пророчество, то это вѣрно, потому что Он сказал им: Если они Меня гонили, то они и вас будут гонять." "Слуга не больше Господа." И еще Он сказал: "Во мірѣ будете имѣть много печали, потому что Я избрал вас из міра."

То было духовенство и главари паств, которые преслѣдовали Іисуса и этот же самый класс, который нынѣ преслѣдует Его истинных послѣдователей, и который требует от людей, чтоб они приносили совмѣстно свои книги, раз'ясняющіе Біблію, чтоб сожечь их публично, торжественным огнем. Всякій мужчина, или всякая женщина, которая арестована была в теченіе минувших десяти лѣт за проповѣданіе Евангелія о царствѣ, были арестованы по наущенію какого-либо духовника, или какого-либо старшаго ихнаго паства. Многіе были выгнаны из общин, потому что они осмѣливались говорить истину.

Многіе сущіе духовно больны, потому, что они не нашли пищу во церковныхъ деноминаціи чѣм бы питаться, обратились против Бога и Бібліи умирали духовным гладом. Относительно тѣх, которые отвѣтственны были за этакое состояніе, Господь чрез Своего пророка говорит: "Слабых не укрепляли, и больной овцы не врачевали и пораненной не перевязывали, и уяннанной не возвращали и потерянной не искали,

а правили ими с насилием и жестокостью. И разсъялись они без пастыря и разсъявшись дѣлались пищею всякому звѣрю полевому. Блуждают овцы Мои по всѣм горам и по всѣкому высокому холму, и по всему лицу земли разсъялись овцы Мои, и никто не развѣдывает о них и никто не ищет их." (Іезекійля 34:4-6). Посему это ясно, что "коzлы" изображают тот класс людей, которые преслѣдуют и творят насилие этим смиренным послѣдователям Христовым, потому что они проповѣдывают истину.

ОВЦЫ

Есть иной класс, который тут упоминается Господом, и который называется "овцами." Это животное, "овца", без вредна, нѣжна и самовольно никому не наносит ущерб. Об этом классѣ Іисус сказал: "Ибо алкал Я, и вы дали Мнѣ есть; жаждал, и вы напоили Меня; был странником, и вы приняли Меня; был наг, и вы одѣли Меня; был болен, и вы постѣтили Меня; в темницѣ был, и вы пришли ко Мнѣ." (Мат. 25:35,36). Затѣм это пророчество изображает этот класс, как говорящаго: "Господи, когда мы творили эти вещи за которых Ты нас хвалишь?" Но Господь отвѣтает им так: "как вы сдѣлали это одному из сих братьев Моих меньших, то сдѣлали Мнѣ."

Тѣ, факты, которые приключались за послѣдніе 13 лѣт по отношенію к Господнему народу из землѣ показывают, что приведенные тут слова Іисуса были буквально и символически выполнены. Произошли многіе, этакіе случаи: один из Господних свидѣтелей, который называется кольпортером, или книгоношем, постучался в чужой дом и вкратцѣ повѣдал членам этого семейства о Божьем царствѣ, о втором пришествіи Христа, и о блаженствах от освобожденія, которыя должны постичь страдающе-му человѣчеству. Эти слова повліяли на сочувствующих слушателей и чутких сердец и отвѣт был их приблизительно таков: "Я знаю то, что ты говоришь, то это должно быть истина, и то, что ты должен быть послан Господом. Я знаю, что ты принадлежишь Христу. Я желал бы иметь эти книги и также совмѣстно со Бібліей чтоб познать болѣе о Богѣ, о Христѣ и о Его царствѣ, но как вы видите, то мы очень бѣдны. Мой муж без работы в теченіе многих мѣсяцев. Я вижу, как вы суть так измучены, и день так жарок, не желательно ли вам зайти к нам и присесть чтоб попить немнога холодной воды, чтобы освѣжиться да отдохнуть?"

Этакое дружелюбіе оказанно вслѣдствіе того, что творящій его сам доказывает свою вѣру по отношенію к другому, что тот должен быть свидѣтелем, или слугой, Господа. Доволен ли Господь этаким дружелюбным поступком? Сло-

ва Іисуса во Маркѣ 9:41 являются сему отвѣтом: "И кто напоит вас чашею воды во имя Мое, потому что вы Христовы, истинно говорю вам, не потеряет награды своей."

Господь отмѣтит наименьшее дружелюбіе оказанное одному из Его братьев, и в особенности тогда, когда это обнаружено к одному, потому что он есть христіанином. Многіе из тѣх, которые суть на столь бѣдны, что они даже не в состояніи и малое уплотить за книгу, получают ее даром, дабы они могли бы познать истину. Этакіе всегда суть благодарны Господу, и оказывают подателю книги, или истины, хорошій пріем.

Суть многіе иные примѣры, когда вѣрные мужчины и женщины пришли в дома, для постѣщенія их, то тогда люди дома сказали по существу так: "Вы навѣрное очень голодны; не угодно ли вам, пожалуйста, зайти к нам по обѣдѣть с нами? Или когда изо внѣ свирѣпствует буря, или гроза, то тогда муж, или жена, дома говорит: "Не желательно ли вам провести эту ночь с нами, то-ѣсть: ночевать у нас? Мы вѣдаем, что вы творите благое дѣло, и нам желательно что-либо сдѣлать для вас." Или же возьмем иной случай, когда какой-либо вѣрный свидѣтель томился за тюремной рѣшеткой, потому что он стал жертвой злобы и доноса какого-то духовника, или попа, то тогда нѣкоторые из добрых и благородных мужей иль жен постѣтили этих арестованных и оказали им дружелюбіе, потому что они повѣрили, что эти арестованные творили благое дѣло во имя Іисуса Христа. Во связи с этим отмѣтъ слова Іисуса во этом пророчествѣ: "Я алкал, и вы дали Мнѣ есть; жаждал, и вы напоили Меня; был странником, и вы приняли Меня; был наг, и вы одѣли Меня; был болен, и вы постѣтили Меня; в темницѣ был и вы пришли ко Мнѣ." — Матфѣя 25:35,36.

СУД

Очерствелый уголовный преступник ненавидит того, который ничего болѣе не творит, как он только говорит истину, которая раскрывает его. Діавол ненавидит всякаго, который говорит истину, потому что такой говорит Божье слово и Христа. Тѣ, которые преслѣдовали Іисуса и вызвали Его смерть, сдѣлали это потому что Іисус говорил истину. Ко священству, которое вело преслѣдованіе против Него Іисус сказал: "Вы ищите убить Меня, потому что Я говорил вам истину, которую Я слышал от Бога." (Іоанна 8:40). Затѣм Іисус показывает кто соблазнил их, чтоб они Его преслѣдовали, когда Он говорит им: "вы от отца вашего діавола, и он велит творить вам." Это поясняет почему нѣкоторые люди преслѣдуют тѣх, кото-

рые творят добро. Священство прекрасно вѣдает, что мужчины и женщины, ходящіе из дома в дом предлагают людям книги, которая разъясняют и творят ясным Библію, и говорят истину, а истина показывает, что духовенство не было вѣрно к Богу и ни к народу. Истина творить их злобными, и они ищут наказаніе этих вѣрных Господних свидѣтелей.

Божіи суды написаны против людей, которые самовольно, преднамѣренно, грѣшат против свѣта истины, который является плодом Его Святаго Духа, творящій ясно Его слова. Поэтому Іисус говорит ко всѣм обнаруживающим духа жестокости, бодящаго козла, против Его смиренных послѣдователей: "Вы самовольно, преднамѣренно, грѣшите против свѣта истины. Уйдите от Меня, вы проѣлятые, в огонь вѣчный, уготованный дѣволу и Ангелам Его." Затѣм Он добавляет, как бы навязать им вину их покрѣпче: "так как вы плохо поступили с одним из малых сих, то вы преднамѣренно плохо поступали со Мной." (перевод с англ.). Іисус тогда произносит окончательный суд, или приговор, над тѣми, которые суть подобны козлу, так: "Эти пойдут во вѣчное наказаніе." Это означает наказаніе истребленія, которое продолжится во вѣки и не будет от него никакого возврата. 20-ая глава Откровенія, которая совершенно пояснена во книгах "Свѣт" дают дальнѣйшее разъясненіе об этом мѣстѣ Священнаго Писанія.

В теченіе многих вѣков люди были держаны во невѣжествѣ о Божіем намѣреніи, и причина сего невѣжества главным образом исходит от Сатаны, беззаконника. Нынѣ, со временем пришествія Господа ко Своему храму, болѣе свѣта дано людям, и Сатана, беззаконник, со его организацией суть раскрываемы этим свѣтом. Люди всѣх народов стенают нынѣ под великими бременами, наложенныміи над ними Сатанинскими орудіями. Они тоскуют об облегченіи и вспомоществованіи. Всякий повѣдающій им истину о помощи вызывает к себѣ неблаговоленіе, ненависть и гоненіе Сатаны и его агентов. Люди со сочувствующим сердцем, добрым желаніем, или доброю волею поддаются учению, имѣют желаніе слушать вѣсть истины, которая приносится им. Когда они слушают, то они начинают видѣть, что воистину невозможна какой-либо человѣческой организаціи доставить им освобожденіе от ихнаго угнетенія. Они видят, что один лишь Бог может освободить их от ихнаго великаго бремени порабощенія и страданія и доставить им благословенія жизни, свободы и счастія. Когда честный мужчина, или женщина приходит к ним во двери с этакою вѣстью утѣшенія, то они жаждут слышать, и они рады, что эту вѣсть приноситься к

ним от Божія слова. Будучи доброй воли и честны, они желают быть дружны ко приносящим им эту вѣсть. Іисус предузнах, что этакое положеніе будет существовать во настоящемъ время, то посему Он пророческій говорил относительно этаких людей такими словами: "И поставит овец по правую Свою сторону ... Тогда скажет Царь тѣм, которые по правую сторону Его: "придите, благословленные Отца Моего, наслѣдуйте царство, уготованное вам от создания мира."

Еще с начала Бог возвѣстил, что Он произведет "сѣмя" со и через которое всѣ народы земли будут благословляться. Священное Писаніе поясняет это "сѣмя" как Христа, и благословенія придут ко народам со и через это царство. Всѣ со хорошою волею и честны сердцем, которые нынѣ слушают и слушаются истинѣ, Господь будет благословить. Для этаких подготовлено царство, посему Іисус говорит им, что царство было "предуготовлено для этаких от создания мира." Это будет тот класс, который скоро войдет по большой дорогѣ, ведущая к вѣчной жизни; и вѣро слушаясь Господу и слѣдя по этому большому пути, или по большой дорогѣ, они будут вознаграждены вѣчной жизнею на землѣ. Они названы праведниками, ибо они ходят на путь праведности, и потому Іисус произносит во этом пророчествѣ окончательный приговор, или суд, над этакими послушными так: "эти пойдут во жизнь вѣчную."

Нынѣ настало время во котором это пророчество Иисуса должно быть разумѣемо. Это также надлежащее время во котором истина должна быть возвѣщена людям. Слушающіе имѣют большое преимущество и такую же ответственность какому направленію, и пути, они будут придерживаться. Люди сами должны избрать себѣ; быть ли им далѣе руководимым духовенством, которое является слѣдымъ вождем, или же они будут освѣдомляться о Божіем намѣреніи, и будут руководиться Его словом истины.

Чиновники страны были вовлечены во Станинскую западню, и Сатана использовал для этого духовенство, и он и этих заманил во свою западню. Всякому извѣстно, что во проведеніи закона алкогольного запрета "прогибши" были и суть главными руководителями духовенства. Политиканты пристали к ним, потому что им казалось, что они должны так поступать, дабы пріобрѣсть голоса избирателей их, чтобы они опять были избираемы. Нѣкоторые обладатели довольно крупными денежными суммами и собственностью пристали к ним, потому что они вѣдали, что они могут пріобрѣсть болѣе крупныя суммы денег из торговли запрещенна-

го алкоголя. Во этом злочинстве были таким образом во глаза священники, со впоследствием с ними обединяющиеся во этой походной песьне, безсовестные поликанты, а алкогольные незаконные торгиши "бутлегер" суют барыш свой от этого в свой карман; чистый же итог от всего этого получился так, что оказалось большое возрастание уголовных преступников и преступничья нить продолжает увеличиваться. Более трезвые люди страны начинают больше видеть, что они были пойманы в ловушку, и вскоре они прервут со духовенством и сорвут с них маску, от этих во ризах и рясах облеченные господ, которую они носят.

Служители закона стараются стирать, уни-

чожить, преступление. Часто духовенство лжепредставляет факты ко этим служителям закона, и прекрасно видя, что они [эти духовники] не говорят истину, они все таки говорят им по существу следующее: "Эти Иследователи Писания суть преоделенные, или замаскированные, преступники." Для того чтобы содействовать служителям закона во точном выполнении их обязанностей предпринимаются всевозможные шаги, чтобы опознать этих Иследователей Писания, или Господних свидетелей, когда они посыпают дома. Люди начинают видеть, что эти верные свидетели творят великую работу добра для того чтобы предотвратить преступление. Эти свидетели об Господнем царстве. (Продолжение на странице 146)

ПОЯСНЕНИЕ ТЕКСТОВ МОЛИТВЕННЫХ СОБРАНИЙ

Текст на 4-е Ноября 1921-го г.

«Сокрепляется ложь Езгия, как Он блесковствовал
перед Своим пророком. — О наваждение 10:7.

ТАЙНА Божия не есть та же сакра, как "тайна Христова." Тайна Езгия есть отечественно Иеговиной организацией, и той организацией, которая сопротивляется Богу, и которую Господь истребит. Имеются многие вопросы касательно Иегозы, которые были тайной Божьему народу, и которые были пойсаны со временем Господняго пришествия ко Его храму. Кто есть Бог? Каково значение имен через которых Он открывается? Ответственен ли Бог за всю печаль, страдание и страдание на земле, включая также и бедствия? Имеется ли у Его организаций, и такова она? Какая это организация сопротивляется Ему, и из кого она состоит? Всё эти вещи Бог давно предсказал за этого через Своих пророков; но должно настать время для понятия этих пророчеств Его верным народом на земле. Это время теперь настало.

Текст на 11 Ноября 1921-го г.

«И будут всегда отвергты ерата твои, не будут
затворяться ни днём, ни ночью, чтобы приносить было
к тебе восстановление народов и приведены были цари на...
— Исаия 60:11.

"БОГОТА" его не будут запираться днём; а ночь там не будет." (Откровение 21:25). Это значит, что Иеговина присутствует со этой благословленной организацией никогда не прекратится. (Псалом 117:19-21). В древнее время запирали врата в исключительное время для защиты против врага. (Неемия 13:19). Когда царство праведности будет осуществляться во всем храму, то тогда "властители, или начальники тьмы" будут устранены, и тогда никакой необходимости будет во запирании врат. Поэтому то врата всегда будут открыты, и также там будет Божье присутствие вечно; днём и ночью, и всякое движение воздаст хвалу Богу. — Псалом 150.

Текст на 18 Ноября 1931-го г.

«И он собрал их на землю, называемую по еврейской
Армагеддон. — Откровение 16:16.

СИМВОЛИЧЕСКИЙ "Армагеддон" изображает Божьи горы, то есть: гору Сион. Его организацию, которую Он построил, и во которой Он является. Поэтому Сатана направляет все свои силы против Божьей организации. Это против Господняго ополчения, что Сатана творит войну, посему говорит Господь: "Теперь смились, дщерь Израиля; обогнила на осаду." (Михея 5:1). Иеговинская оппозиция находится во безопасном месте, потому что они во "сокровищнице места Всевышнего"; если они там пребывают, то они продолжают восхвалять Его восхваления, то они во безопасности. Все народы будут собраны против Божьего святого народа для битвы. Эта борьба произойдет во символическом месте, называемом "Армагеддон", потому что это место собрания Божьего ополчения. То, что Господь побежит, то это достоверно.

Текст на 25 Ноября 1931-го г.

«Обнажи мечь, и прегради путь преследующим меня... Да будет путь ис темен и скользок. и Ангел Господень да прогоняет их. — Псалом 34:3,6.

ИЕГОВА Сам не занимается Тьмой, которые суть чудиры, преступны, и беззаконны и оставляют путь. Если кто-либо не оценивает Иегову и не радуется служением Ему, то это несчастье этого человека. Это также не есть дело Великого и Могучего Царя, Христа Иисуса, чтобы непосредственно его вытолкнуть. Сущие препятствия Господнему дому и цели Его устраниются, и Иисус заявляет, что это дело поручено Ангелам, которые проявляют свою авторитетность и власть во свершении сего, подтвержденную ими от Господа. Никакой человек не может отстранить другого человека от Господа и Его работы, во эти ясно, что Ангелы обладают такою авторитетностью, чтобы свершить сие, от Иегозы Бога со и через Христа Иисуса.]